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[bookmark: _GoBack]Ata da primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos cinco (05) dias de fevereiro (02) do ano de Dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:59 onze horas e cinquenta e nove minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos Marques Siqueira cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a primeira sessão ordinária. Convidou a excelentíssima vereador Cesar Aparecido para fazer a leitura da Bíblia (Salmos 115:16). Após o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 48° Ata Sessão Ordinária. Em seguida a Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Apresentação do Projeto de Lei n° 03/GP/PMT/2024, “Dispõe sobre denominação do espaço público da Praça do Igarapé “Ilson José dos Santos”, e dá outras providências.  Apresentação do Projeto de Lei n° 04/GP/PMT/2024, “Dispõe sobre a denominação do espaço público da Pista de caminhada “Augusto Gomes”, e dá outras providências. Apresentação do Projeto de Lei n° 05/GP/PMT/2024, dispõe sobre a abertura de crédito adicionais especiais no orçamento vigente, e altera a Lei n° 902, de 20 de dezembro de 2023 – LOA de 2024. ” Primeira votação e discussão Projeto de Lei n° 02/GP/PMT/2024, dispõe sobre a abertura de crédito adicionais especiais no orçamento vigente, e altera a Lei n° 902, de 20 de dezembro de 2023 – LOA de 2024”. Em seguida o Presidente convida o Vereador Zé Barros para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus. Relata da chegada de um caminhão ¾ para atende a associação da nova Olinda. Relata da aquisição de mais um caminhão para atende a associação próximo a vila palmares. Na sequencia o Presidente convida o vereador Cesar Aparecido para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, cumprimenta e dá boas vindas ao vereador Robert. Vereador relata da ausência do Secretário de agricultura na sessão em que foi convocado. Faz um requerimento verbal juntamente com os vereadores Gilmar e Márcio, para que seja encaminhando a está casa o processo de contratação da empresa que irá presta o concurso público. Vereador faz duas indicações verbais, uma para que seja feito a cobertura com cascalho de aproximadamente cinco quilômetros, entre os rios Novo e Berlin na linha 597. E a segunda indicação é que seja doada as telhas substituídas do Posto de Saúde Lagoa Nova para Associação dos Produtores do Assentamento Antônio Conselheiro- ASSPROAC. Em seguida o Presidente convida a vereadora Vanessa para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. A vereadora cumprimenta público presente, relata do acompanhamento do processo seletivo da SEMED. Relata da sua visita juntamente com o vereador André a linha 02 e travessão 10. Na sequencia o Presidente coloca o pedido de cópia do processo de contratação da empresa que irá presta o concurso público em votação, que é aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente coloca as duas indicações verbais do vereador Cesar em votação, que é aprovada por unanimidade. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretário para fazer a leitura Projeto de Lei n° 02/GP/PMT/2024, após a leitura o projeto passou para sua primeira votação, que é aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário. Vereadora Vanessa pede dispensa de interstício, Presidente concedeu. O projeto teve oito votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua segunda votação. Vereadora Vanessa pede tempo de líder pelo PSD, Presidente concedeu. A vereadora Vanessa parabeniza o Secretário de Obras Edmilson e toda equipe pelo trabalho que vem desenvolvendo. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente José Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a primeira Sessão Ordinária as 12:45 doze Horas e quarenta e cinco minutos.
                         


                          _________________________________________
                                               Jose Carlos Marques Siqueira
                                                         Presidente – CMT
	Av. 13 de fevereiro, 1358 – Centro, e-mail camara@theobroma.ro.gov.br
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